

В гости к малышам!

Студенты Зуевского механико-технологического техникума посетили детский сад «Дюймовочка». Этот визит был запланирован неслучайно. Ребята получили возможность узнать ответы на важные вопросы: зачем уважать труд воспитателей, насколько сложна эта профессия, и сколько усилий и терпения требуется, чтобы дети не просто слышали, но и слушали

Студентам представилась уникальная возможность принять непосредственное участие в процессе воспитания детей. Они играли с малышами в хоккей, «съедобное – несъедобное», вышибалы и другие увлекательные игры. Начав в помещении группы, затем они переместились на улицу. Молодые люди дружно взялись за лопаты и расчистили игровую площадку для прогулок, а девушки тем временем помогали детям одеваться, чтобы все могли весело провести время на свежем воздухе.

«Время за активными играми пролетело незаметно. Все участники остались довольны: студенты, малыши и сотрудники детского сада зарядились хорошим настроением. Конечно, порой было нелегко привлечь внимание детей, завоевать их доверие и увидеть улыбки, но мы успешно справились с этим вызовом», — рассказала Татьяна Бронникова, советник директора по воспитанию



